

Вырезка из газеты

АМУРСКАЯ ПРАВДА 9 ФЕВ 1981

г. Благовещенск

СЕЛУ—ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ

Будем шефами

Коллектив театра драмы неоднократно встречался с сельским зрителем на своих спектаклях, проводил творческие отчеты ведущих актеров, устраивал зрительские конференции после спектаклей. Вот и недавно мы вернулись с традиционного театрального фестиваля «Амурская пива», посвященного XXVI съезду КПСС.

Этот праздник состоялся в селах Октябрьского района. Программа его успешно выполнена, о чем говорилось во время теплого расставания с тружениками района. Октябрьский райком КПСС и райисполком наградили коллектив театра за большую работу по нравственному и эстетическому воспитанию труженников Почетной грамотой и вручили памятный сувенир.

Около 5 тысяч человек побывало на взрослых и детских спектаклях. Вызвал живой интерес, получил высокую оценку спектакль на близкую для сельского зри-

теля тему по пьесе В. Белова «Над светлой водой». Удачно прошел творческий отчет артиста В. Г. Матвеева в Екатеринославском сельском профтехучилище. В программе вечера были сцены из спектаклей «Царская охота», «Берег», «Поднятая целина». в них участвовали также актеры Л. Г. Васильева, Т. Н. Азарнова, Л. И. Сижук, В. М. Кузьмин.

Работники театра провели семинар для сельской интеллигенции по эстетике быта, культуре поведения. Шел деловой разговор о том, каковы пути дальнейшего улучшения культурного обслуживания сельского населения, какой

вклад в эту работу может внести театр. Ведь в организации отдыха, досуга так много нерешенных проблем.

Наш театр решил взять шефство по культурному обслуживанию над одним из хозяйств района. Посоветовались с первым секретарем Октябрьского райкома КПСС А. Ф. Матвеево, заведующим отделом культуры В. В. Саниным, увидели их огромную заинтересованность в наших предложениях. Сейчас готовимся заключить договор о содружестве с колхозом «Восход». Планируем проведение в хозяйстве выездных спектаклей и творческих отчетов актеров, оказание помощи в ху-

дожественном оформлении строящегося нового Дома культуры, в разработке наглядной агитации, рекламы.

Колхоз «Восход» — сравнительно молодое хозяйство, но оно имеет свою историю, поэтому мы решили помочь подготовить его летопись, создать комнату боевой и трудовой славы, организовать серию радиопередач о сельских буднях и лучших колхозниках. Планируются лекции, семинары «Эстетика и культура для всех».

Одним словом, программа обширна. Председатель колхоза «Восход» А. М. Дмитриенко заверил, что правление со своей стороны будет поддерживать наши инициативы, направленные на улучшение культурного обслуживания труженников, и оказывать практическую помощь в их претворении в жизнь.

В. ТЕПЛЯКОВ,
заведующий литературной
частью Амурского
областного театра драмы.